

ਬਿਨੈਕਾਰ ਦਾ ਪ੍ਰਕਾਰ: ਨਿਵਾਸੀ ਵਿਅਕਤੀ
ਖਾਤੇ ਦਾ ਪ੍ਰਕਾਰ: ਬਚਤ, RFC SB/TD/CA, ਫਿਕਸਡ ਡਿਪਾਜਿਟ, ਆਵਰਤੀ ਡਿਪਾਜਿਟ, ਚਾਲੂ
ਗੈਰ-ਨਿਵਾਸੀ ਵਿਅਕਤੀ (ਐਨਆਰਆਈ/ਪੀਆਈਓ/ਓਸੀਆਈ/ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਰਾਸ਼ਟਰੀ/ਮਰੀਨਰਸ)
NRE SB, NRO SB, PIS, SNRR, NRE FD/RD, NRO FD/RD, FCNR, ਚਾਲੂ
ਗੈਰ-ਨਿਵਾਸੀ ਬਣਨ ਦੀ ਤਰੀਕ

ਪ੍ਰਾਥਮਿਕ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦਾ ਵੇਰਵਾ

ਕਸਟਮਰ ਆਈਡੀ (ਮੌਜੂਦਾ ਗਾਹਕ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ)
ਨਾਮ (ਆਈਡੀ ਸਬੂਤ ਦੇ ਬਰਾਬਰ)\*
ਪਿਤਾ ਦਾ ਨਾਮ\*
ਮਾਤਾ ਦਾ ਨਾਮ\*
ਰਾਸ਼ਟਰਤਾ
ਨਾਗਰਿਕਤਾ

ਸੰਚਾਰ ਦਾ ਪਤਾ\*
(ਵਿਦੇਸ਼ ਪਤਾ ਕੇਵਲ ਐਨਆਰਆਈ ਲਈ)
ਲੈਂਡਮਾਰਕ
ਸ਼ਹਿਰ
ਸਾਰੇ ਸੰਚਾਰ ਇਸ ਪਤੇ ਤੇ ਭੇਜੇ ਜਾਣ (ਪਤਾ ਸਬੂਤ ਜ਼ਰੂਰੀ) ਕਿਰਪਾ ਕਰ ਕੇ ਖਾਸ ਲੈਂਡਮਾਰਕ ਦੱਸੋ ਤਾਂ ਜੋ ਸਮਾਨ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਪਹੁੰਚੇ।

ਸਥਾਈ ਪਤਾ\*
(OVD ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ)
ਰਾਸ਼
ਲੈਂਡਮਾਰਕ
ਕਿਰਪਾ ਕਰ ਕੇ ਖਾਸ ਲੈਂਡਮਾਰਕ ਦੱਸੋ ਤਾਂ ਜੋ ਸਮਾਨ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਪਹੁੰਚੇ।
ਉਪ੍ਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਸਾਰੇ ਸੰਚਾਰ ਇਸ ਪਤੇ ਤੇ ਭੇਜੇ ਜਾਣ (ਪਤਾ ਸਬੂਤ ਜ਼ਰੂਰੀ)

ਜਨਮ ਦੀ ਮਿਤੀ \*
ਡ੍ਰਾਈਵਿੰਗ ਲਾਈਸੈਂਸ ਨੰ.
PIO/OCI ਕਾਰਡ ਧਾਰਕ
ਪਾਸਪੋਰਟ ਨੰ.
ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦੀ ਥਾਂ
ਵੀਜ਼ਾ ਰੈਫ. ਨੰ. (ਕੇਵਲ ਐਨਆਰਆਈ ਲਈ)
ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦੀ ਥਾਂ
ਟੈਲ. (ਘਰ)\*
ਈ-ਮੇਲ ਆਈਡੀ\*
ਮੋਬਾਇਲ\*
ਵਿਵਾਹਿਤ ਅਵਸਥਾ: ਵਿਵਾਹਿਤ, ਅਵਿਵਾਹਿਤ, ਹੋਰ
ਲਿੰਗ: ਮਰਦ, ਔਰਤ, ਤੀਜੀ ਲਿੰਗ
ਆਧਾਰ ਨੰ. / ਆਧਾਰ ਵਰਚੁਅਲ ਨੰ.
ਪੈਨ
ਜਾਂ ਫਾਰਮ 60
ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦੀ ਤਰੀਕ
ਸਮਾਪਤੀ ਮਿਤੀ
ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦਾ ਦੇਸ਼
ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦੀ ਤਰੀਕ
ਸਮਾਪਤੀ ਮਿਤੀ
ਵੀਜ਼ਾ ਪ੍ਰਕਾਰ

ਜ਼ਰੂਰੀ: ਸਾਰੇ ਐਸਐਮਐਸ ਅਤੇ ਈ-ਮੇਲ ਅਲਰਟਸ ਰਜਿਸਟਰਡ ਮੋਬਾਇਲ ਨੰਬਰ ਅਤੇ ਈ-ਮੇਲ ਆਈਡੀ ਤੇ ਭੇਜੇ ਜਾਣਗੇ। ਵਨ ਟਾਈਮ ਪਾਸਵਰਡ (ਓਟੀਪੀ) ਅਤੇ ਮੁਫਤ ਮਾਸਿਕ ਖਾਤੇ ਸਟੇਟਮੈਂਟਸ ਲਈ ਈ-ਮੇਲ ਅਲਰਟਸ ਕੇਵਲ ਰਜਿਸਟਰਡ ਈ-ਮੇਲ ਆਈਡੀ ਤੇ ਭੇਜੇ ਜਾਣਗੇ।

ਨੋ ਯੋਰ ਕਸਟਮਰ (ਕੇਵਾਯਸੀ) ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ
ਪਛਾਣ ਸਬੂਤ
ਪਤਾ ਸਬੂਤ
ਸਮਾਪਤੀ ਤਰੀਕ (ਕੇਵਲ ਆਈਡੀ ਸਬੂਤ ਲਈ, ਜੇ ਲਾਗੂ)

ਪ੍ਰਾਇਮੇਰੀ ਅਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਪ੍ਰੋਫਾਈਲ ਦਾ ਵੇਰਵਾ\*

ਪੇਸ਼ਾ
ਜੇ ਤਨਖੁਆਹ ਮਿਲਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਕਿਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੈ
ਸੈ-ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਹੋ ਤਾਂ ਕਦੋਂ ਤੋਂ
ਸੈ-ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਹੋ
ਰਾਸ਼ੀ ਦਾ ਸ੍ਰੋਤ
ਸਲਾਨਾ ਆਮਦਨੀ
ਨੈਟ ਵਰਥ
ਵਿਦਿਅਕ ਯੋਗਤਾ
ਰਿਹਾਇਸ਼ ਪ੍ਰਕਾਰ
ਧਰਮ / ਜਾਤ
ਗਾਹਕ ਪ੍ਰਕਾਰ
ਤਨਖੁਆਹ, ਸੈ-ਰੋਜ਼ਗਾਰ, ਰਿਟਾਇਰ, ਰਾਜਨੀਤਕ, ਵਿਦਿਆਰਥੀ, ਗ੍ਰਹਿਣੀ, ਹੋਰ
ਪ੍ਰੋਪਰਟੀ ਟਰਸਟਿਪ, ਪਾਰਟਨਰਸ਼ਿਪ, ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਿਟੇਡ, ਪਬਲਿਕ ਲਿਮਿਟੇਡ, ਸਰਕਾਰ, ਹੋਰ
ਸਾਲ, ਮਹੀਨੇ, ਟਰਨਓਵਰ
ਡਾਕਟਰ, CA/CS, ਵਕੀਲ, ਆਰਕੀਟੈਕਟ, ਆਈਟੀ ਸਲਾਹਕਾਰ, ਹੋਰ
ਤਨਖੁਆਹ, ਕਾਰੋਬਾਰ, ਨਿਵੇਸ਼, ਵਿਰਾਸਤ, ਪੈਨਸ਼ਨ, ਕਿਰਾਇਆ, ਖੇਤੀ-ਬਾੜੀ, ਹੋਰ
1 ਲੱਖ ਤੋਂ ਘੱਟ, 1-3 ਲੱਖ, 3-5 ਲੱਖ, 5-7.5 ਲੱਖ, 7.5-10 ਲੱਖ, 10-15 ਲੱਖ, 15-25 ਲੱਖ, 25-50 ਲੱਖ, 50 ਲੱਖ - 1 ਕਰੋੜ, 1 ਕਰੋੜ ਤੋਂ ਵੱਧ
ਅੰਡਰ ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ, ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ, ਪੋਸਟ ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ, ਪ੍ਰੋਫੈਸ਼ਨਲ
ਮਾਲਿਕ, ਕਿਰਾਏ / ਲੀਜ਼ 'ਤੇ, ਪੈਤ੍ਰਿਕ / ਪਰਿਵਾਰਕ, ਕੰਪਨੀ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੀ
(ਜ਼ਰੂਰੀ ਨਹੀਂ)

ਸਹਿਮਤੀ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਘੋਸ਼ਣਾਵਾਂ (ਨਿਵਾਸੀ ਵਿਅਕਤੀ, ਗੈਰ-ਨਿਵਾਸੀ ਵਿਅਕਤੀ)

ਆਧਾਰ ਸਹਿਮਤੀ
1) ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਬੈਂਕ ਦੇ ਨਾਲ ਖਾਤਾ ਖੋਲਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ / ਚਾਹੁੰਦੀ ਹਾਂ। ਖਾਤਾ ਖੋਲਣ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਅਤੇ ਕੇਵਾਯਸੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਭਾਗ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਆਪਣਾ ਆਧਾਰ ਨੰਬਰ ਜਮਾ ਕਰ ਰਿਹਾ / ਰਹੀ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸੈ-ਇੱਛਾ ਨਾਲ UIDAI ਤੋਂ ਮੇਰੀ ਪ੍ਰਮਾਣਤਾ ਲਈ ਮੇਰੇ ਆਧਾਰ ਵੇਰਵਾ ਦਾ ਇਸਤੇਮਾਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਹੋਰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਮੋਬਾਇਲ ਨੰਬਰ ਦਾ ਇਸਤੇਮਾਲ ਮੈਨੂੰ ਐਸਐਮਐਸ ਸੂਚਨਾਵਾਂ ਭੇਜਣ ਦੇ ਲਈ, ਆਧਾਰ ਨੰਬਰ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਬੈਂਕ ਦੇ ਨਾਲ ਮੇਰੇ ਸਾਰੇ ਮੌਜੂਦਾ ਨਵੇਂ/ਭਵਿੱਖੀ ਖਾਤੇ ਅਤੇ ਗਾਹਕ ਪ੍ਰੋਫਾਈਲ (CIF) ਨਾਲ ਲਿੰਕ ਕਰਨ ਦੀ ਅਨੁਮਤੀ ਦੇਣਾ/ਦਿੱਤੀ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਆਧਾਰ ਨੰਬਰ ਕੇਵਾਯਸੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਭਾਗ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਜਮਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਪਰ UIDAI ਦੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮੇਰੇ ਵੱਲੋਂ ਜਮਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। 2) ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਤਾ ਹੋਣ 'ਤੇ ਸਾਂਝੀ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਬਾਰੇ ਮੈਨੂੰ ਸਮਝਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਸਮਝਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਮੇਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਉਪ੍ਰੋਕਤ ਦੱਸੇ ਗਏ ਸਾਰੇ ਫੇਰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦੇ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਕੋਈ ਮਕਸਦ ਲਈ ਨਹੀਂ ਵਰਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। 3) ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕਰਦਾ / ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਉਪ੍ਰੋਕਤ ਮੇਰੇ ਵੱਲੋਂ ਸੈ-ਇੱਛਾ ਨਾਲ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸੱਚੀ, ਸਹੀ ਅਤੇ ਸੰਪੂਰਨ ਹੈ।

ਸੀਕੇਵਾਯਸੀ ਸਹਿਮਤੀ
ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ KYC ਆਈਡੀਫਾਇਰ ਦੇ ਨਾਲ CKYCR ਤੋਂ ਆਨਲਾਈਨ KYC ਰਿਕਾਰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦੇਣਾ/ਦਿੱਤੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਓਹੀ KYC ਰਿਕਾਰਡ ਜਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਕੋਈ ਵੀ ਵਾਧੂ ਪਛਾਣ ਸਬੰਧੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਾਂ ਵੇਰਵਾ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ - 1. CKYCR ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਵਿੱਚ ਗਾਹਕ ਦੀ ਮੌਜੂਦਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਬਦਲਾਅ ਨਾ ਹੋਇਆ ਹੋਵੇ; 2. ਗਾਹਕ ਦੇ ਮੌਜੂਦਾ ਪਤਾ ਦੀ ਵੈਧਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇ; 3. ਮੁੜ ਵਿਚਾਰ ਨੂੰ ਗਾਹਕ ਦੀ ਪਛਾਣ ਜਾਂ ਪਤੇ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਦੇ ਲਈ, ਜਾਂ ਫੇਰ ਵਾਧੂ ਜਾਂਚ ਦੇ ਲਈ ਜਾਂ ਗਾਹਕ ਦਾ ਢੁੱਕਵਾਂ ਜੋਖਮ ਪ੍ਰੋਫਾਈਲ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਦੇ ਲਈ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਲਗਦਾ ਹੋਵੇ।

ਪੀਈਪੀ ਸਹਿਮਤੀ
ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਰਾਜਨੀਤਕ ਸੰਪਰਕ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋ
ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਰਾਜਨੀਤਕ ਸੰਪਰਕ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋ
(ਜੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰ ਕੇ ਵੇਰਵਾ ਦਿਓ)
ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ / ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ

**FATCA - CRS ਘੋਸ਼ਣਾ** -ਪੱਤਰ ਕਿਰਪਾ ਕਰ ਕੇ ਲਾਗੂ ਟੈਕਸ ਰੈਜਿਸਟਰ ਘੋਸ਼ਣਾ-ਪੱਤਰ 'ਤੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਓ (ਕੋਈ ਇੱਕ)\*

ਮੈਂ ਭਾਰਤ ਦਾ ਕਰ ਨਿਵਾਸੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੇਸ਼ ਦਾ ਨਿਵਾਸੀ ਨਹੀਂ ਹਾਂ ਜਾਂ  ਮੈਂ ਹੇਠ ਲਿਖਤ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਦੇਸ਼(ਾਂ) ਦਾ ਕਰ ਨਿਵਾਸੀ ਹਾਂ (ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਭਰਨਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ)  
 ਕਿਰਪਾ ਉਸ ਦੇਸ਼ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿਓ ਜਿੱਥੇ ਵਿਅਕਤੀ ਟੈਕਸ ਮਕਸਦਾਂ ਦੇ ਲਈ ਨਿਵਾਸੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਬੰਧਤ ਟੈਕਸ ਆਈਡੀ ਨੰਬਰ ਵੀ ਹੇਠਾਂ ਦਿਓ:

ਜਨਮ ਦਾ ਸ਼ਹਿਰ\*  ਜਨਮ ਦਾ ਦੇਸ਼  ਕਰ ਮਕਸਦ ਲਈ ਪਤਾ ਪ੍ਰਕਾਰ:  ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ  ਕਾਰੋਬਾਰ  ਰਸਿਸਟਰਡ ਦਫਤਰ

ਦੇਸ਼*	ਟੈਕਸ ਪਛਾਣ ਨੰਬਰ*	ਪਛਾਣ ਪ੍ਰਕਾਰ (ਡਬਲ ਜਾਂ ਹੋਰ, ਸਪਸ਼ਟ ਕਰੋ)*	ਟੈਕਸ ਮਕਸਦ ਲਈ ਪਤਾ* <input type="checkbox"/> ਸੰਚਾਰ ਪਤਾ <input type="checkbox"/> ਸਥਾਈ ਪਤਾ <input type="checkbox"/> ਕਿਰਪਾ ਹੇਠਲਾ ਪਤਾ ਨੋਟ ਕਰੋ
			ਲੈੱਡਮਾਰਕ
			ਪਿਨ: <input type="text"/> ਰਾਜ <input type="text"/> ਦੇਸ਼ <input type="text"/>

\*ਜਿੱਥੇ ਵਿਅਕਤੀ ਯੂਐਸਏ ਦਾ ਨਾਗਰਿਕ/ਗ੍ਰੀਨ ਕਾਰਡ ਧਾਰਕ ਹੈ ਤਾਂ ਯੂਐਸਏ ਨੂੰ ਵੀ ਸ਼ਾਮਿਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਜੇ ਕਰ ਪਛਾਣ ਨੰਬਰ ਉਪਲੱਬਧ ਨਹੀਂ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰ ਕੇ 'ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਤਾ' ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਦਾ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੋ: ਮੈਂ ਇਸ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝ ਲਿਆ ਹੈ (ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਨਿਯਮ ਸ਼ਰਤਾਂ ਸਮੇਤ ਪੜਿਆ) ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਫਾਰਮ 'ਤੇ ਮੇਰੇ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸੱਚੀ, ਸਹੀ ਅਤੇ ਸੰਪੂਰਨ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਇਸ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ।

ਥਾਂ: \_\_\_\_\_  
 ਤਰੀਕ: \_\_\_\_\_

ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ / ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ

**ਆਰਐਫਸੀ ਘੋਸ਼ਣਾ**

ਕਿਰਪਾ ਕਰ ਕੇ ਮੇਰੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਆਰਐਫਸੀ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹੋ। ਢੁੱਕਵਾਂ ਵੇਰਵਾ ਹੇਠ ਲਿਖਤ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ:

- ਮੂਲ (ਦੱਸੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਭਾਰਤੀ ਮੂਲ ਦੇ ਹੋ):
- ਭਾਰਤੀ ਨਾਗਰਿਕ ਬਣਨ ਲਈ ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਦੀ ਤਰੀਕ:
- ਭਾਰਤ ਦੇ ਬਾਹਰ ਨਿਵਾਸ ਦਾ ਵੇਰਵਾ: ਦੇਸ਼: \_\_\_\_\_ ਸਮਾਂ \_\_\_\_\_ ਤੋਂ \_\_\_\_\_ ਤੱਕ। ਪੇਸ਼ੇ ਦਾ ਪ੍ਰਕਾਰ: \_\_\_\_\_ (ਪਾਸਪੋਰਟ ਦੇ ਸਬੰਧਤ ਪੰਨਿਆਂ ਦੀ ਅਣੂਕਰਣ ਕੀਤੀ ਕਾਪੀ ਜ਼ਰੂਰ ਲਗਾਈ ਹੋਵੇ)।
- ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਵੀ ਭਾਰਤ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕਿਸੀ ਰੋਜ਼ਗਾਰ, ਵਪਾਰ ਜਾਂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਿੱਚ ਹੋ? ਜੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਪੂਰਾ ਵੇਰਵਾ ਦਿਓ।
- ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮੁਦਰਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਆਰਐਫਸੀ ਖਾਤਾ /ਖਾਤੇ ਖੋਲ੍ਹੇ ਜਾਣੇ ਹਨ: USD GBP EURO CAD AUD
- ਕਿਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦਾ ਖਾਤਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ (ਬਚਤ ਖਾਤਾ, ਚਾਲੂ ਖਾਤਾ, ਫਿਕਸਡ ਡਿਪਾਜਿਟ) ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਆਰਐਫਸੀ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੇ ਪ੍ਰਾਵਾਨ ਪੜ੍ਹ ਲਏ ਹਨ। ਮੈਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਉਪੋਕਤ ਦਿੱਤਾ ਵੇਰਵਾ ਸਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਅਰਜੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੇ ਅੰਤਰਗਤ ਆਰਐਫਸੀ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਅਤੇ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਆਰਐਫਸੀ ਖਾਤੇ ਦਾ ਸੰਚਾਲਨ ਆਰਐਫਸੀ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਅਤੇ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮੁਦਰਾ ਰੈਗੂਲੇਸ਼ਨ ਕਾਨੂੰਨ 1999 ਦੇ ਤਹਿਤ ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਅੰਤਰਗਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ / ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ

**ਬਿਨੈਕਾਰ ਲਈ ਹਦਾਇਤਾਂ**

- ਬਿਨੈਕਾਰ ਨੂੰ ਅਰਜੀ ਦੇਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਆਰਐਫਸੀ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣਾ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਸਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
- ਅਰਜੀ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਪੂਰਾ ਵੇਰਵਾ ਨਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਖਾਤਾ ਨਹੀਂ ਖੋਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।
- ਵਿਧੀਗਤ ਤੌਰ ਤੇ ਭਰੇ ਅਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਅਰਜੀ ਫਾਰਮ ਦੇ ਨਾਲ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਸਹੀ ਕਾਪੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੀਤੇ ਪਾਸਪੋਰਟ ਦੇ ਢੁੱਕਵੇਂ ਪੰਨਿਆਂ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰ ਲਗਾਈਆਂ ਜਾਣ। ਪੁਸ਼ਟੀ ਦੇ ਲਈ ਅਰਜੀ ਦੇ ਨਾਲ ਪਾਸਪੋਰਟ ਵੀ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ।
- ਅਰਜੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਭੂਮੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇਣਾ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮੁਦਰਾ ਰੈਗੂਲੇਸ਼ਨ ਕਾਨੂੰਨ 1999 ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਹੈ।
- ਬਿਨੈਕਾਰ ਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਸਾਰੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਮਾ ਕਰਾਉਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਜੋ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਕਰਨ ਕਿ ਬਿਨੈਕਾਰ ਯੋਗ ਵਿਅਕਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਆਰਐਫਸੀ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਜਮਾ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਰਾਸ਼ੀ ਇਸ ਉਦੇਸ਼ ਦੇ ਲਈ ਯੋਗ ਹੈ।
- ਆਰਐਫਸੀ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਸਹੂਲਤ ਉਪਲੱਬਧ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਨਿਵਾਸੀ ਰੁਪਏ ਖਾਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

**ਕਾਰਜੀ ਵਿਧੀ\***

- ਖੁਦ  ਕੋਈ ਇੱਕ / ਕੋਈ ਵੀ ਜਾਂ ਉੱਤਰਜੀਵੀ  ਪੂਰਵਜੀਵੀ ਜਾਂ ਉੱਤਰਜੀਵੀ  ਮਿਲ ਕੇ (ਪ੍ਰਾਥਮਿਕ ਧਾਰਕ ਤੋਂ ਡੈਫਿਟ ਕਾਰਡ)  
 ਪਾਵਰ ਐਂਡ ਐਟੋਰਨੀ  ਅਧਿਕ੍ਰਿਤ ਪੱਤਰ  ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਦੁਆਰਾ ਮਾਈਨਰ (ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਦੀ ਕੇਵਲਾਯਸੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ)

**ਭੁਗਤਾਨ ਵੇਰਵਾ\***: ਭੁਗਤਾਨ ਹੇਠ ਲਿਖਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ (ਇੱਕ 'ਤੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਓ)\*

ਚੈਕ  ਐਸਬੀਐਮ ਬੈਂਕ ਖਾਤਾ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ  ਨਕਦ (ਨਕਦ ਦੁਆਰਾ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੇ ਲਈ, ਗਾਹਕ ਨੇ ਨਕਦ ਖੁਦ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਵਾਲੀ ਸ਼ਾਖਾ ਵਿੱਚ ਹੀ ਜਮਾ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇਗਾ) + ਪੈਨ ਦੀ ਕਾਪੀ  
 ਕੁੱਲ ਰਕਮ(₹)  FD/RD ਲਈ ਚੈਕ ਨੰਬਰ / ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ   
 ਚੈਕ ਤਰੀਕ  ਬੈਂਕ ਦਾ ਨਾਮ  ਸ਼ਾਖਾ   
 ਚੈਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਤਾ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਡ੍ਰੌਸ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਅਤੇ 'ਐਸਬੀਐਮ ਬੈਂਕ (ਇੰਡੀਆ) ਲਿ. ਖਾਤਾ <ਬਿਨੈਕਾਰ ਦਾ ਨਾਮ> ਵਿੱਚ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਹੋਵੇ  
 ਐਸਬੀ ਖਾਤੇ ਲਈ ਰਕਮ (₹)  ਫਿਕਸਡ ਡਿਪਾਜਿਟ/ਆਵਰਤੀ ਡਿਪਾਜਿਟ ਖਾਤੇ ਲਈ ਰਕਮ (₹)

**ਸੇਵਾ ਬੇਨਤੀਆਂ\***

- ਡੇਬਿਟ ਕਾਰਡ:**  ਹਾਂ  ਨਹੀਂ ਵੇਰੀਫਾਈਡ: \_\_\_\_\_  
 ਨੈਟਵਰਕ (ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਤੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਓ)  ਵੀਜਾ  ਮਾਸਟਰ  ਰੁਪਏ  
 ਕਾਰਡ ਪ੍ਰਕਾਰ  ਕਨਟੈਕਟ ਲੈਸ  ਕਨਟੈਕਟ  
 ਵਰਤੋਂ  ਈ-ਕਮਰਸ ਐਨੇਬਲ ਕਰੋ  ਅੰਤਰ-ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵਰਤੋਂ ਐਨੇਬਲ ਕਰੋ (NRO ਖਾਤਿਆਂ ਲਈ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ)
- ਨੈਟ ਬੈਂਕਿੰਗ:**  ਹਾਂ  ਨਹੀਂ  
 ਹੋਰ ਸਹੂਲਤਾਂ  ਐਸਐਮਐਸ ਅਲਰਟ  ਮੋਬਾਇਲ ਬੈਂਕਿੰਗ  ਚੈਕ ਬੁਕ ਸਹੂਲਤ  
 ਖਾਤਾ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਇਸ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜੋ  ਈ-ਮੇਲ (ਕੇਵਲ 1 ਅਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ)  
 ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਵਾਰਵਾਰਤਾ  ਤਿਮਾਹੀ  ਮਾਸਿਕ

**ਨਿਵਾਸੀ ਅਤੇ ਗੈਰ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਰੁਪੀ ਰਕਮ ਡਿਪਾਜਿਟ ਅਤੇ ਰਿਕਰਿੰਗ ਡਿਪਾਜਿਟ**

**ਡਿਪਾਜਿਟ ਪ੍ਰਕਾਰ**  ਫਿਕਸਡ  ਕਿਊਮਿਲੇਟਿਵ  ਰਿਕਰਿੰਗ **ਡਿਪਾਜਿਟ ਮਿਆਦ**  ਮਹੀਨੇ  ਦਿਨ **ਡਿਪਾਜਿਟ ਮਿਆਦ**  ਸਾਲ  ਮਹੀਨੇ  
 ਪੈਨ (1ਲਾ ਅਰਜ਼ਦਾਰ)  **ਟੀਡੀਐਸ ਮੁਆਫੀ**  ਸੀਨੀਅਰ ਸਿਟਿਜਨ ਡਿਪਾਜਿਟ\*   
 ਰਕਮ \_\_\_\_\_ (15G/15H ਫਾਰਮ ਲਗਾਓ) (15G/15H ਫਾਰਮ ਲਗਾਓ)  
**ਆਏ-ਰਿਨਿਊਅਲ:**  ਹਾਂ  ਨਹੀਂ **ਆਏ-ਰਿਨਿਊਅਲ:**  ਹਾਂ  ਨਹੀਂ

\*NRE/NRO ਡਿਪਾਜਿਟਸ ਲਈ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ

(A) ਸਧਾਰਨ ਰੂਪ ਨਾਲ ਆਏ-ਰਿਨਿਊਅਲ, ਜੇ ਕੋਈ ਵਿਕਲਪ ਨਹੀਂ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। (B) ਜੇ ਆਏ-ਰਿਨਿਊਅਲ ਨਹੀਂ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਤਾਂ ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਭਰਨਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।

ਰਿਕਰਿੰਗ ਡਿਪਾਜਿਟਸ ਲਈ ਹਦਾਇਤਾਂ: ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਐਸਬੀਐਮ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ₹  ਦੀ ਮਾਸਿਕ ਕਿਸ਼ਤ ਕੱਟਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦੱਦਾ/ਦੱਦੇ ਹਾਂ।

(ਰੁਪਏ \_\_\_\_\_ ਮਾਰਚ) ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ ਤੋਂ।

**ਰਕਮ ਡਿਪਾਜਿਟ ਵਿਆਜ ਭੁਗਤਾਨ**

**ਵਿਆਜ ਭੁਗਤਾਨ:**  ਮਾਸਿਕ  ਤਿਮਾਹੀ  ਮੇਚੁਰਿਟੀ ਸਮੇਂ (ਮੂਲ ਧਨ ਅਤੇ ਵਿਆਜ)  
**ਭੁਗਤਾਨ ਢੰਗ:**  ਐਸਬੀਐਮ ਬੈਂਕ ਨਾਲ ਮੇਰੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਜਮਾ ਕਰੋ  DD/PO ਦਿਓ  ਹੋਰ ਬੈਂਕ ਨਾਲ ਮੇਰੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਜਮਾ ਕਰੋ  
**ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਤਾ ਖਾਤਾ ਵੇਰਵਾ:** (ਦੂਜੇ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ)  
 ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ:   
 ਬੈਂਕ ਨਾਮ ਅਤੇ ਸ਼ਾਖਾ: \_\_\_\_\_  
 IFS ਕੋਡ

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਐਸਬੀਐਮ ਬੈਂਕ (ਇੰਡੀਆ) ਲਿਮਿਟਿਡ ('ਬੈਂਕ') ਦੇ ਚੁਣੇ ਗਏ ਉਤਪਾਦਾਂ/ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਲਈ ਨਿਯਮ, ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਕਾਇਮ ਪੜ੍ਹ ਅਤੇ ਸਮਝ ਲਏ ਹਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਬੈਂਕ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ [www.sbmbank.co.in](http://www.sbmbank.co.in) ਤੇ ਦੱਸੇ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦਾ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਪਾਲਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ। ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਦਰਸਾਏ 'ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ' ਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਵਿੱਚ ਸੋਧ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਲਈ ਬੱਝਿਆ ਹੋਵੇਗਾ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਘੋਸ਼ਣਾ, ਪੁਸ਼ਟੀ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਅਰਜੀ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤਾ ਸਾਰਾ ਵੇਰਵਾ ਅਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ (ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਜਾਂ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਸਾਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼) ਹਰ ਪੱਖੋਂ ਸੱਚੇ, ਸਹੀ, ਸਟੀਕ, ਸੰਪੂਰਨ ਅਤੇ ਅਪਡੇਟ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ ਤੇ ਕਿਸੀ ਵੀ ਢੁਕਵੀਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਦਬਾਇਆ/ਛੁਪਾਇਆ ਨਹੀਂ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਅਪਡੇਟ ਕੀਤੇ ਕੇਵਾਯਸੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਾਂ ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜਿਸ ਦੀ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜ਼ਰੂਰਤ ਪੈ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਪੇਸ਼ੇ / ਪਤੇ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦੀ ਤਬਦੀਲੀ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸੁਤੰਤਰ ਨਿਰਣੇ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਅਰਜੀ ਸਬੰਧੀ ਅਜਿਹੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਚੈਕ ਕਰਨ ਅਤੇ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਪੁੱਛ-ਤਾਛ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦੱਦਾ/ਦੱਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਸੂਚਨਾ ਦਿੱਤੇ ਬਿਨਾ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਅਰਜੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਸੰਵੇਦਨਸ਼ੀਲ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਕੋਈ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਡੇਟਾ ਹੋਰ ਬੈਂਕਾਂ/ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ/ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਬਿਊਰੋ/ਏਜੰਸੀਆਂ/ ਨਿਆਮਕ ਅਦਾਰਿਆਂ/ਕਾਨੂੰਨ ਅਮਲ ਏਜੰਸੀਆਂ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗੀ, ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ, ਕਾਉਂਟਰ ਪਾਰਟੀ, ਨਿਆਮਕ, ਅਧਿਕਾਰ ਵਰਗੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨਾਲ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਜ਼ਰੂਰੀ ਅਤੇ ਉਚਿਤ ਲੱਗਣ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ ਦੀ ਅਨੁਮਤੀ ਦੱਦਾ/ਦੱਦੀ ਹਾਂ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਥਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ/ਡੇਟਾ/ਉਤਪਾਦਾਂ ਦਾ ਇਹਨਾਂ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਹੋਰ ਬੈਂਕਾਂ/ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ/ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਪ੍ਰਦਾਤਾ /ਰਜਿਸਟਰਡ ਉਪਭੋਗਤਾ/ਸਹਿਯੋਗੀ ਕੰਪਨੀਆਂ/ਉਸ ਦੀਆਂ ਸਬੰਧਿਤ ਸਮੂਹ ਕੰਪਨੀਆਂ/ਏਜੰਟ/ਸਲਾਹਕਾਰ ਜਾਂ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਯੋਗ ਲੱਗਣ ਵਾਲੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਉਪਯੋਗ ਜਾਂ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਰਨੀ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਮੇਰਾ/ਸਾਡਾ EKYC ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਆਧਾਰ ਡੇਟਾ ਬੇਸ ਤੋਂ EKYC ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦੱਦਾ/ਦੱਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਗਲਤ ਜਾਂ ਅਧੂਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇਣ ਜਾਂ ਇਹਨਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀਆਂ/ਵੇਰਵਿਆਂ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬਦਲਾਅ ਬਾਰੇ ਸੂਚਨਾ ਨਾ ਦੇਣ ਜਾਂ ਸੱਚੇ, ਸਹੀ ਅਤੇ ਅਪਡੇਟ ਕੀਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦਾ ਦੇਣ ਦੇ ਕਾਰਣ ਬੈਂਕ ਦੇ ਨਾਲ ਹੋਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਧੋਖਾਧੜੀ, ਨੁਕਸਾਨ, ਲਾਗਤ, ਮੰਗ, ਦਾਅਵੇ, ਨੁਕਸਾਨ, ਖਰਚ (ਵਕੀਲਾਂ ਦੀ ਫੀਸ ਸਮੇਤ), ਮੁਕੱਦਮੇ, ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ, ਯਾਚਿਕਾ ਆਦਿ ਨਾਲ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਖਰਚ ਦੀ ਭਰਪਾਈ ਕਰਨ ਦੇ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਮੰਨਦੇ ਅਤੇ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਬਿਨਾ ਕੋਈ ਕਾਰਣ ਦੱਸ ਕੇ ਕੋਈ ਵੀ ਅਰਜੀ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ ਅਤੇ ਜਮਾ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਅਰਜੀ ਫਾਰਮ, ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਅਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਤਸਵੀਰਾਂ ਸੈਨੂੰ ਵਾਪਿਸ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਖੁਦ ਜਾਂ ਕਿਸੀ ਨਿਯੁਕਤ ਏਜੰਸੀ ਦੇ ਮਾਧਿਅਮ ਦੁਆਰਾ ਲੈਣ-ਦੇਣ/ਪ੍ਰਮੋਸ਼ਨ ਸਬੰਧੀ/ਸੇਵਾ ਕਾਲਸ/ਟੈਲੀਮਾਰਕਟਿੰਗ ਕਾਲਸ/ਸਨੇਹੇ ਭੇਜਣ ਲਈ ਮੇਰਾ/ਸਾਡਾ ਸੰਪਰਕ ਨੰਬਰ ਇਸਤਮਾਲ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰ ਦੱਦਾ/ਦੱਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਐਸਬੀਐਮ/ਈਮੇਲ ਰਾਹੀਂ ਸਾਡੇ ਰਜਿਸਟਰਡ ਨੰਬਰ/ਈ-ਮੇਲ ਪਤੇ 'ਤੇ ਸੈਂਟਰਲ ਕੇਵਾਯ ਰਜਿਸਟਰੀ ਤੋਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਐਸਬੀਐਮ ਨੂੰ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਇਨਫਾਰਮੇਸ਼ਨ ਕੰਪਨੀ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਇਨਫਾਰਮੇਸ਼ਨ ਯੂਟਿਲਿਟੀ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੀਆਂ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦੀਆਂ ਹੋਰ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਤੋਂ ਅਰਜ਼ਦਾਰ (†) ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ।

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਉਪੋਕਤ ਘੋਸ਼ਣਾ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਿਆ ਅਤੇ ਸਮਝ ਲਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤਾ ਵੇਰਵਾ ਬੈਂਕ ਦੇ ਸਾਰੇ ਸਿਸਟਮ ਵਿੱਚ ਅਪਡੇਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਨਾਲ ਹੀ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਖਾਤੇ ਬੈਂਕ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੁਆਰਾ ਖੋਲ੍ਹੇ ਗਏ ਹਨ ਅਤੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਉਸ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਇਹ ਫਾਰਮ ਖਾਲੀ ਹੋਣ 'ਤੇ ਇਸ ਉਪਰ ਦਸਤਖਤ ਨਾ ਕਰਨਾ, ਕਿਰਪਾ ਕਰ ਕੇ ਪੱਕਾ ਕਰੋ ਕਿ ਸਾਰੇ ਢੁਕਵੇਂ ਭਾਗ ਅਤੇ ਕਾਲਮ ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਭਰੇ ਹੋਏ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਬਾਅਦ ਹੀ ਦਸਤਖਤ ਕਰੋ।

ਨਾਮ:	ਕਿਰਪਾ ਕਰ ਕੇ 1ਲੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੀ ਨਵੀਂ ਪਾਸਪੋਰਟ ਸਾਈਜ਼ ਫੋਟੋ ਲਗਾਓ।	1ਲੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ	ਨਾਮ:	ਕਿਰਪਾ ਕਰ ਕੇ 2ਜੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੀ ਨਵੀਂ ਪਾਸਪੋਰਟ ਸਾਈਜ਼ ਫੋਟੋ ਲਗਾਓ।	2ਜੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ
ਤਰੀਕ:	ਫੋਟੋ 'ਤੇ ਹੇਠੋਂ ਉਪਰ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣ।		ਤਰੀਕ:	ਫੋਟੋ 'ਤੇ ਹੇਠੋਂ ਉਪਰ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣ।	

ਨਾਮ:	ਕਿਰਪਾ ਕਰ ਕੇ 3ਜੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੀ ਨਵੀਂ ਪਾਸਪੋਰਟ ਸਾਈਜ਼ ਫੋਟੋ ਲਗਾਓ।	3ਜੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ	ਨਾਮ:	ਕਿਰਪਾ ਕਰ ਕੇ 4ਥੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੀ ਨਵੀਂ ਪਾਸਪੋਰਟ ਸਾਈਜ਼ ਫੋਟੋ ਲਗਾਓ।	4ਥੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ
ਤਰੀਕ:	ਫੋਟੋ 'ਤੇ ਹੇਠੋਂ ਉਪਰ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣ।		ਤਰੀਕ:	ਫੋਟੋ 'ਤੇ ਹੇਠੋਂ ਉਪਰ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣ।	

**ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ (DA1) / ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਦੀ ਤਬਦੀਲੀ**

ਹਾਂ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਹੇਠ ਦਿੱਤੇ ਵੇਰਵੇ ਅਨੁਸਾਰ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ/ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ  ਨਹੀਂ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਮੇਰੇ / ਸਾਡੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ/ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ।

(ਸੈਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਦੇ ਲਾਭ ਸਮਝ ਗਏ ਹਨ ਅਤੇ ਭੇਰ ਵੀ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਹੈ।)

ਬੈਂਕਿੰਗ ਨਿਯਮ ਕਾਨੂੰਨ, 1949 ਦੇ ਭਾਗ 45 ZA ਅਤੇ ਬੈਂਕਿੰਗ ਕੰਪਨੀ (ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ) ਨਿਯਮ 1985 ਦੇ ਨਿਯਮ 2(1) ਤਹਿਤ ਬੈਂਕ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟਸ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਹੇਠ ਲਿਖਤ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕਰਦਾ / ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜਿਸ ਨੂੰ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਮਾਈਨਰ ਦੀ ਮੌਤ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਉਪੋਕਤ ਖੋਲ੍ਹੇ ਗਏ ਖਾਤੇ/ਫਿਕਸਡ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ/ਚਿਕਰਿੰਗ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਦੀ ਰਾਸ਼ੀ ਐਸਬੀਐਮ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਖਾਤਾ ਖੋਲਣ ਵਾਲੀ ਸ਼ਾਖਾ ਦੁਆਰਾ ਵਾਪਸ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ।  ਕਿਰਪਾ ਕਰ ਕੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਓ ਜੇ ਪੱਤਰਦਾਰ ਅਤੇ ਅਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਪਤਾ ਬਰਾਬਰ ਹੈ।

ਇਸ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਬਚਤ/ਚਾਲੂ/ ਫਿਕਸਡ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ/ਰਿਕਰਿੰਗ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਦੇ ਲਈ KGCBSB ਅਤੇ CA/SSA ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗੀ।

ਨਾਮਜ਼ਦ ਦਾ ਨਾਮ\*

ਨਾਮਜ਼ਦ ਦਾ ਪਤਾ

ਨਾਮਜ਼ਦ ਦੀ ਜਨਮ ਮਿਤੀ\*  \*ਡਿਪਾਜ਼ਿਟਰ ਦੇ ਨਾਲ ਰਿਸ਼ਤਾ, ਜੇ ਕੋਈ ਹੈ

ਕਿਉਂਕਿ ਨਾਮਜ਼ਦ ਇਸ ਤਰੀਕ ਤੇ ਅਜੇ ਮਾਈਨਰ ਹੈ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸ਼੍ਰੀ / ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ / ਕੁਮਾਰੀ

(ਨਾਮ, ਪਤਾ ਅਤੇ ਉਮਰ) ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਦੇ ਮਾਈਨਰ ਹੁੰਦਿਆਂ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ/ਮਾਈਨਰ ਦੀ ਮੌਤ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਦੀ ਰਕਮ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿਯੁਕਤ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਤਰੀਕ:  ਥਾਂ:

1ਲੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ/ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ	2ਜੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ/ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ	1ਲੇ ਗਵਾਹ ਦੇ ਦਸਤਖਤ/ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ
3ਜੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ/ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ	4ਥੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ/ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ	2ਜੇ ਗਵਾਹ ਦੇ ਦਸਤਖਤ/ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ

**ਕੇਵਲ ਬੈਂਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ**

CASA ਖਾਤਾ	ਪ੍ਰੋਡਕਟ ਕੋਡ	ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ	ਪ੍ਰੋਮੋ ਕੋਡ
ਭਰਪਾਈ ਖਾਤਾ/KGC CA			ROI ____ + Variance ____ = NI ____
FD/RD/PPF/SSA			

1ਲਾ ਬਿਨੈਕਾਰ	ਕਸਟਮਰ ਆਈਡੀ	ਕਸਟਮਰ ਸ਼੍ਰੇਣੀ	ਆਈਡੀ ਸਬੂਤ	ਪਤਾ ਸਬੂਤ	ਫੋਟੋ	<input type="checkbox"/> 2ਜੇ, 3ਜੇ ਅਤੇ 4ਜੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਲਈ ਚੈਕ ਬੁਕ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ	<input type="checkbox"/> CPV ਅਰੰਭ	ਸਰਵਿਸਿੰਗ	ਸ਼ਾਖਾ ਕੋਡਸ
2ਜਾ ਬਿਨੈਕਾਰ								ਸੈਰਵਿਸਿੰਗ	
3ਜਾ ਬਿਨੈਕਾਰ								ਸੈਰਵਿਸਿੰਗ	
4ਥਾ ਬਿਨੈਕਾਰ								ਸੈਰਵਿਸਿੰਗ	

ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਬਣਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ

ਸਰਵਿਸ ਆਈਡੀ/ਕਰਮਚਾਰੀ ਕੋਡ (ਕੇਵਲ ਰੱਖਿਆ ਖਾਤੇ ਲਈ)

ਕੰਪਨੀ ਕੋਡ

LC ਕੋਡ

LG ਕੋਡ

MIS ਕੋਡ

ਵੈਲਿਊ ਤਰੀਕ

ਜਮਾ ਰਾਸ਼ੀ ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ

UDIN

UDF 1

UDF 2

ਮੇਰੇ ਗਾਹਕ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ ਦਸਤਖਤ ਹੋਵੇ	ਕਰਮਚਾਰੀ ਨਾਮ	ਕਰਮਚਾਰੀ ਕੋਡ	ਹੁਕਮਕਾਰ
--------------------------------------	-------------	-------------	---------

ਸ਼ਾਖਾ ਦੁਆਰਾ ਘੋਸ਼ਣਾ: ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਖਾਤਾ ਖੋਲਣ ਵਾਲਾ ਫਾਰਮ ਹਰ ਪੱਖ ਤੋਂ ਸੰਪੂਰਨ ਹੈ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਤੇ ਆਰਬੀਆਈ ਦੇ ਕੇਵਾਯਸੀ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ (ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਸੋਧੇ ਹੋਏ) ਦੇ ਤਹਿਤ ਸਾਰੇ ਢੁਕਵੇਂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਏ ਹਨ ਅਤੇ ਗਾਹਕ ਦੀ ਸੱਚਾਈ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਵਿਧੀਪੂਰਨ ਹੋਈ ਹੈ। ਖਾਤੇ ਨੂੰ Finacle ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ।

LC ਦਸਤਖਤ ਅਤੇ ਤਰੀਕ

BM ਦਸਤਖਤ ਅਤੇ ਤਰੀਕ

**ਮਹੀਨਰਸ (ਸਮੁੰਦਰੀ ਜਹਾਜ਼ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ) ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ**

ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਗੈਰ-ਨਿਵਾਸੀ ਭਾਰਤੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਸਮੇਂ ਮੈਂ ਇੱਕ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਰਜਿਸਟਰਡ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਨਾਲ ਕੰਟ੍ਰੈਕਟ ਵਿੱਚ ਹਾਂ, ਜਿਸ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਹੈ। ਮੈਂ ਇਸ ਦੀ ਵੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇ ਮੈਂ ਆਪਣਾ ਕੰਟ੍ਰੈਕਟ ਵਧਾਉਂਦਾ/ਵਧਾਉਂਦੀ ਨਹੀਂ ਹਾਂ ਜਾਂ ਨਵੇਂ ਕੰਟ੍ਰੈਕਟ ਤੇ ਜਾਂਦਾ/ਜਾਂਦੀ ਹਾਂ ਜਾਂ ਨਵੇਂ ਕੰਟ੍ਰੈਕਟ 'ਤੇ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ/ਸਕਦੀ ਹਾਂ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਜਿੱਥੇ ਮੇਰੀ ਗੈਰ-ਨਿਵਾਸੀ ਭਾਰਤੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਜੇ ਕੋਈ ਤਬਦੀਲੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਮੈਂ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਾਂਗਾ/ਕਰਾਂਗੀ। ਉਸ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਖੋਲ੍ਹੇ ਗਏ ਗੈਰ-ਨਿਵਾਸੀ ਖਾਤਿਆਂ ਨੂੰ Resident/RFC ਖਾਤਿਆਂ (ਲਾਗੂ ਅਨੁਸਾਰ) ਵਿੱਚ ਦੁਬਾਰਾ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕਰਾਵਾਂਗਾ/ ਕਰਾਵਾਂਗੀ।

ਦਸਤਖਤ

**PIO/OCI**

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਭਾਰਤੀ ਮੂਲ ਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਹੇਠ ਲਿਖਤ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਸ਼ਰਤ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੇ ਹਾਂ। (ਕਿਰਪਾ ਕਰ ਕੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਲਾਗੂ ਵਿਕਲਪ ਚੁਣੋ):

- ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਭਾਰਤੀ ਪਾਸਪੋਰਟ ਰੱਖਦਾ/ਰੱਖਦੇ ਸੀ।
- ਮੈਂ/ਮੇਰੇ ਪਿਤਾ/ਮਾਤਾ/ਦਾਦਾ-ਨਾਨਾ/ਦਾਦੀ-ਨਾਨੀ (ਨਾਮ) ਭਾਰਤੀ ਸੰਵਿਧਾਨ ਜਾਂ ਨਾਗਰਿਕਤਾ ਐਕਟ, 1955 (1955 ਦਾ 57) ਦੇ ਤਹਿਤ ਭਾਰਤ ਦਾ/ਦੇ ਨਾਗਰਿਕ ਹਾਂ ਜਾਂ ਸੀ।
- ਮੈਂ ਭਾਰਤੀ ਨਾਗਰਿਕ / ਭਾਰਤੀ ਮੂਲ ਦੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ/ਦੀ ਪਤੀ/ਪਤਨੀ ਹਾਂ।
- ਮੇਰੇ ਪਤੀ/ਪਤਨੀ ਦੇ ਪਿਤਾ/ਮਾਤਾ/ਦਾਦਾ-ਨਾਨਾ/ਦਾਦੀ-ਨਾਨੀ (ਨਾਮ) ਭਾਰਤੀ ਸੰਵਿਧਾਨ ਜਾਂ ਨਾਗਰਿਕਤਾ ਐਕਟ, 1955 (1955 ਦਾ 57) ਦੇ ਤਹਿਤ ਭਾਰਤ ਦੇ ਨਾਗਰਿਕ ਹਨ ਜਾਂ ਸੀ।

ਦਸਤਖਤ

**ਦਸਤਖਤ ਮੇਲ ਨਹੀਂ ਖਾਂਦੇ**

ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਅੰਤਰ ਹੋਣ ਤੇ, ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਐਫੀਡੇਵਿਟ ਜਮਾ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਪਾਸਪੋਰਟ/ਮੌਜੂਦਾ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਦਸਤਖਤ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਵਾਲੇ ਫਾਰਮ ਨਾਲੋਂ ਅਲੱਗ ਹਨ। ਕਿਰਪਾ ਕਰ ਕੇ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਵਾਲੇ ਫਾਰਮ 'ਤੇ ਮੌਜੂਦ ਮੇਰੇ ਦਸਤਖਤ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੈਂਕ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਅਪਡੇਟਿਡ ਦਸਤਖਤ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ।

ਮੈਂ ਇਹ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਿਹਾ/ਰਹੀ ਹਾਂ:

- ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਫੋਟੋ ਪਛਾਣ ਪੱਤਰ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਮੌਜੂਦਾ ਦਸਤਖਤ ਹਨ
- ਮੇਰੇ ਮੌਜੂਦਾ NRE/NRO ਖਾਤੇ ਤੋਂ ਇੱਕ ਸੈਂ-ਦਸਤਖਤ ਕੀਤਾ ਨਿਜੀ ਚੈਕ
- ਮੌਜੂਦਾ ਦਸਤਖਤ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਨੋਟਰਾਈਜ਼ਡ ਐਫੀਡੇਵਿਟ

ਦਸਤਾਵੇਜ਼/ਮੌਜੂਦਾ ਕਸਟਮਰ ਆਈਡੀ ਅਨੁਸਾਰ ਪੁਰਾਣੇ ਦਸਤਖਤ	ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਵਾਲੇ ਫਾਰਮ ਅਨੁਸਾਰ ਨਵੇਂ ਦਸਤਖਤ
--	---

ਮੈਂ ਉਪਰੋਕਤ ਘੋਸ਼ਣਾ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਜਾਂ ਨਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕਾਰਜ ਦੇ ਕਾਰਣ ਪੈਦਾ ਸਾਰੀਆਂ ਲਾਗਤਾਂ, ਚਾਰਜਿਸ, ਨੁਕਸਾਨ, ਦੰਡ (ਵਕੀਲ ਦੀ ਫੀਸ ਸਮੇਤ) ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਬੈਂਕ ਦੀ ਭਰਪਾਈ ਕਰਾਂਗਾ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਦੇਣਦਾਰੀ ਤੋਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਾਂਗਾ।

**ਫਾਰਮ ਨੰਬਰ 60 ਅਤੇ 61** (ਉਹਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਭਰਿਆ ਜਾਵੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਇਨਕਮ ਟੈਕਸ ਪੈਨ ਨਹੀਂ ਹੈ)

ਕਿਰਪਾ ਕਰ ਕੇ ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਦਰਸਾਏ ਫਾਰਮ ਨੰਬਰ 60 ਅਤੇ 61 ਦੇ ਨਵੇਂ ਫਾਰਮੈਟ ਦੇਖੋ।







### ਆਧਾਰ ਸਹਿਮਤੀ

1) ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਬੈਂਕ ਦੇ ਨਾਲ \_\_\_\_\_ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ / ਚਾਹੁੰਦੀ ਹਾਂ। ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਅਤੇ ਕੇਅਵਾਯਸੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਭਾਗ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਆਪਣਾ ਆਧਾਰ ਨੰਬਰ ਜਮਾ ਕਰ ਰਿਹਾ / ਰਹੀ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸੈ-ਇੱਛਾ ਨਾਲ UIDAI ਤੋਂ ਮੇਰੀ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਾਪੀ ਮੇਰੇ ਆਧਾਰ ਵੇਰਵਾ ਦਾ ਇਸਤੇਮਾਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਹੋਰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਮੋਬਾਇਲ ਨੰਬਰ ਦਾ ਇਸਤੇਮਾਲ ਮੈਨੂੰ ਐਸਬੀਐਮ ਸੂਚਨਾਵਾਂ ਭੇਜਣ ਦੇ ਲਈ, ਆਧਾਰ ਨੰਬਰ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਬੈਂਕ ਦੇ ਨਾਲ ਮੇਰੇ ਸਾਰੇ ਮੌਜੂਦਾ/ਨਵੇਂ/ਭਵਿੱਖੀ ਖਾਤੇ ਅਤੇ ਗਾਹਕ ਪ੍ਰਫਾਈਲ (CIF) ਨਾਲ ਲਿੰਕ ਕਰਨ ਦੀ ਅਨੁਮਤੀ ਦੱਦਾ/ਦੱਦੀ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਆਧਾਰ ਨੰਬਰ ਕੇਅਵਾਯਸੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਭਾਗ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਜਮਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਪਰ UIDAI ਦੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮੇਰੇ ਵੱਲੋਂ ਜਮਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। 2) ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਤਾ ਹੋਣ 'ਤੇ ਸਾਂਝੀ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਬਾਰੇ ਮੈਨੂੰ ਸਮਝਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਸਮਝਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਮੇਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਉਪਯੋਗ ਦੱਸੇ ਗਏ ਜਾਂ ਫੇਰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦੇ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਕੋਈ ਮਕਸਦ ਲਈ ਨਹੀਂ ਵਰਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। 3) ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕਰਦਾ / ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਮੇਰੇ ਵੱਲੋਂ ਸੈ-ਇੱਛਾ ਨਾਲ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸੱਚੀ, ਸਹੀ ਅਤੇ ਸੰਪੂਰਨ ਹੈ।

### ਸੀਕਵਾਯਸੀ ਸਹਿਮਤੀ

ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ KYC ਆਈਡੈਂਟੀਫਾਇਰ ਦੇ ਨਾਲ CKYCR ਤੋਂ ਔਨਲਾਈਨ KYC ਰਿਕਾਰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦੱਦਾ/ਦੱਦੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਓਹੀ KYC ਰਿਕਾਰਡ ਜਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਕੋਈ ਵੀ ਵਾਧੂ ਪਛਾਣ ਸਬੰਧੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਾਂ ਵੇਰਵਾ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ - 1. CKYCR ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਵਿੱਚ ਗਾਹਕ ਦੀ ਮੌਜੂਦਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਬਦਲਾਅ ਨਾ ਹੋਇਆ ਹੋਵੇ; 2. ਗਾਹਕ ਦੇ ਮੌਜੂਦਾ ਪਤਾ ਦੀ ਵੈਧਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇ; 3. ਮੁੜ ਵਿਚਾਰ ਨੂੰ ਗਾਹਕ ਦੀ ਪਛਾਣ ਜਾਂ ਪਤੇ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਦੇ ਲਈ, ਜਾਂ ਫੇਰ ਵਾਧੂ ਜਾਂਚ ਦੇ ਲਈ ਜਾਂ ਗਾਹਕ ਦਾ ਢੁੱਕਵਾਂ ਜੋਖਮ ਪ੍ਰਫਾਈਲ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਦੇ ਲਈ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਲਗਦਾ ਹੋਵੇ।

### ਪੀਈਪੀ ਸਹਿਮਤੀ

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਰਾਜਨੀਤਕ ਸੰਪਰਕ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋ  ਹਾਂ  ਨਹੀਂ

(ਜੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰ ਕੇ ਵੇਰਵਾ ਦਿਓ \_\_\_\_\_)

ਥਾਂ: \_\_\_\_\_

ਤਰੀਕ: \_\_\_\_\_

ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ / ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ

### ਈ-ਮੇਲ ਹਦਾਇਤਾਂ (ਕੇਵਲ ਐਨਆਰਆਈ ਗਾਹਕਾਂ ਲਈ ਲਾਗੂ)

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬਿਨਾ ਕਿਸੇ ਸ਼ਰਤ ਨਾਲ ਕਸਟਮਰ ਆਈਡੀ \_\_\_\_\_ ਦੇ ਅੰਤਰਗਤ ਖਾਤੇ/ਮੌਜੂਦਾ ਖਾਤਿਆਂ ਦੇ ਫੈਕਸ/ਈ-ਮੇਲ ਹਦਾਇਤਾਂ ਰਾਹੀਂ ਸੰਚਾਲਨ ਦੇ ਹੇਠ ਲਿਖਤ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ:

- ਇਹ ਸੇਵਾ ਸਿਰਫ (ਉ) ਐਸਬੀਐਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ /ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਖਾਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਪੈਸਾ ਜਮਾ ਕਰਨ ਦੇ ਲਈ (ਅ) ਐਸਬੀਐਮ ਨਾਲ ਮੇਰੇ /ਸਾਡੇ ਬਚਤ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚੋਂ ਪੈਸੇ ਕੱਢ ਕੇ ਫਿਕਸਡ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਦੇ ਲਈ (ਇ) ਐਸਬੀਐਮ ਨਾਲ ਮੇਰੇ /ਸਾਡੇ ਖਾਤਿਆਂ ਦੇ ਲਈ ਸਟੇਟਮੈਂਟ/ਚੈਕ ਬੁਕ ਬੇਨਤੀ, (ਸ) ਮੇਰੇ /ਸਾਡੇ ਖਾਤਿਆਂ ਦੇ ਲਈ ਕਾਰਡਸ ਦੀ ਹੋਂਦ ਲਿਸਟਿੰਗ ਦੇ ਲਈ, (ਹ) ਐਸਬੀਐਮ ਨਾਲ ਮੇਰੇ /ਸਾਡੇ ਖਾਤਿਆਂ ਦੇ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਰੋਕਣ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਦੇ ਲਈ, (ਕ) ਐਸਬੀਐਮ ਨਾਲ ਮੇਰੇ /ਸਾਡੇ ਖਾਤਿਆਂ ਦੇ ਲਈ ਮੋਬਾਇਲ ਨੰਬਰ ਅਤੇ ਈ-ਮੇਲ ਆਈਡੀ ਨੂੰ ਅਪਡੇਟ ਕਰਨ ਦੇ ਲਈ।
- ਬੈਂਕ ਦੇ ਨਾਲ ਰਜਿਸਟਰਡ ਮੇਰੀ /ਸਾਡੀ ਈ-ਮੇਲ ਆਈਡੀ/ਫੈਕਸ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜੇ ਗਏ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਮੇਰੀ /ਸਾਡੀ ਰਜਿਸਟਰਡ ਈ-ਮੇਲ ਆਈਡੀ/ਫੈਕਸ ਤੋਂ ਸਕੈਨ ਕਾਪੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਭੇਜੇ ਗਏ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਕਸਟਮਰ ਬੇਨਤੀ ਫਾਰਮ (ਉਟਊ) ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਹੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਹੋਵੇਗੀ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਉਪਯੋਗ ਦੱਸੇ ਮੁਤਾਬਕ ਮੇਰੇ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ ਜੇ ਕਸਟਮਰ ਬੇਨਤੀ ਫਾਰਮ ਉਪਰ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦਸਤਖਤ ਬੈਂਕ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਉਪਲੱਬਧ ਦਸਤਖਤ(†) ਨਾਲ ਮੇਲ ਨਹੀਂ ਖਾਂਦੇ ਹਨ।
- ਇਸ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਗਈ ਫੈਕਸ ਨੰਬਰ ਅਤੇ ਈ-ਮੇਲ ਆਈਡੀ ਦੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਵਿੱਚ ਐਸਬੀਐਮ ਬੈਂਕ ਲਈ ਸਾਡੇ ਰਜਿਸਟਰਡ ਫੈਕਸ ਨੰਬਰ ਅਤੇ ਈ-ਮੇਲ ਆਈਡੀ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹਨ, ਬਸ਼ਰਤ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਰਾਹੀਂ ਨਾ ਬਦਲੇ ਹੋਣ ਅਤੇ ਐਸਬੀਐਮ ਬੈਂਕ ਨੇ ਸਵੀਕਾਰਿਆ ਹੋਵੇ।
- ਇਸ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਫੈਕਸ/ਈ-ਮੇਲ ਦੁਆਰਾ ਖਾਤੇ ਦਾ ਸੰਚਾਲਨ ਰਜਿਸਟਰਡ ਫੈਕਸ ਨੰਬਰ / ਈ-ਮੇਲ ਆਈਡੀ ਤੋਂ ਭੇਜੇ ਗਏ ਅਤੇ ਐਸਬੀਐਮ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਫੈਕਸ ਨੰਬਰ / ਈ-ਮੇਲ ਆਈਡੀ 'ਤੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਤੇ ਆਧਾਰਤ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਐਸਬੀਐਮ ਬੈਂਕ ਇਹਨਾਂ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਵੈਧਤਾ ਅਤੇ ਅਧਿਕਾਰਤਾ ਪੱਕਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।
- ਫੈਕਸ ਨੰਬਰ / ਈ-ਮੇਲ ਆਈਡੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਤਬਦੀਲੀ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਐਸਬੀਐਮ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਫੈਕਸ ਨੰਬਰ / ਈ-ਮੇਲ ਆਈਡੀ ਤੇ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਵੱਲੋਂ ਹਾਮੀ ਮਿਲੇ।
- ਐਸਬੀਐਮ ਬੈਂਕ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਤੋਂ ਮਿਲੇ ਫੈਕਸ/ਈ-ਮੇਲ ਤੇ ਉਪਯੋਗ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਲਈ ਸਿਰਫ ਕਾਰਜੀ ਦਿਨਾਂ ਤੇ ਕੰਮ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਸ਼ਾਮਲ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਹੀ ਅਤੇ ਐਸਬੀਐਮ ਬੈਂਕ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੇ ਲਈ ਸਮੇਂ ਉਪਲੱਬਧ ਨਾ ਹੋਣ ਕਾਰਣ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲਤਾ/ਰੱਦਤਾ ਦੇ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।
- ਐਸਬੀਐਮ ਬੈਂਕ ਅਜਿਹੇ ਫੈਕਸ/ਈ-ਮੇਲ ਦੁਆਰਾ ਮਿਲੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਤੇ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਦੇ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੇ ਸਪਸ਼ਟ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਕਈ ਵਾਰ ਭੇਜੇ ਗਏ ਹਨ ਅਤੇ ਦੁਬਿਧਾ ਪੂਰਨ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਐਸਬੀਐਮ ਬੈਂਕ ਦਾ ਨਿਰਣਾ ਅੰਤਿਮ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਐਸਬੀਐਮ ਬੈਂਕ ਇਸ ਦੇ ਫਲ ਸਰੂਪ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਹੋਏ ਕਿਸੀ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਹਾਨੀ ਦੇ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।
- ਫੈਕਸ/ਈ-ਮੇਲ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਤੇ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਤੇ ਐਸਬੀਐਮ ਬੈਂਕ ਇਹਨਾਂ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦੇ ਕਾਰਣ ਹੋਏ ਕਿਸੀ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਹਾਨੀ ਦੇ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਜੇ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਪਤਾ ਚਲਿਆ ਕਿ ਫੈਕਸ/ਈ-ਮੇਲ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਅਧਿਕਾਰਤ ਨਹੀਂ ਸਨ ਜਾਂ ਧੋਖਾਧੜੀ ਜਾ ਮੇਰੇ / ਸਾਡੇ ਫੈਕਸ/ਈ-ਮੇਲ ਦੀ ਹੈਕਿੰਗ ਹੋਈ ਹੈ ਤਾਂ ਇਹਨਾਂ ਨਤੀਜਿਆਂ ਲਈ ਐਸਬੀਐਮ ਬੈਂਕ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।
- ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਫੈਕਸ/ਈ-ਮੇਲ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਸਾਰੇ ਕਾਨੂੰਨੀ, ਨਿਆਮਕ ਅਤੇ ਐਨਫੋਰਸਮੈਂਟ ਅਦਾਰਿਆਂ ਦੇ ਪਾਲਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹਾਂ ਅਤੇ ਫੈਕਸ/ਈ-ਮੇਲ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਤੇ ਕਾਰਵਾਈ ਦੇ ਕਾਰਣ ਐਸਬੀਐਮ ਬੈਂਕ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਆਏ ਦਾਅਵਿਆਂ, ਨੁਕਸਾਨ, ਹਾਨੀ, ਲਾਗਤ ਦੇਣਦਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਖਰਚਿਆਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

1ਲੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

2ਜੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

3ਜੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

**FATCA - CRS ਘੋਸ਼ਣਾ** -ਪੱਤਰ ਕਿਰਪਾ ਕਰ ਕੇ ਲਾਗੂ ਟੈਕਸ ਰੈਜ਼ਿਡੈਂਟ ਘੋਸ਼ਣਾ-ਪੱਤਰ 'ਤੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਓ (ਕੋਈ ਇੱਕ)\*

ਮੈਂ ਭਾਰਤ ਦਾ ਕਰ ਨਿਵਾਸੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੇਸ਼ ਦਾ ਨਿਵਾਸੀ ਨਹੀਂ ਹਾਂ ਜਾਂ  ਮੈਂ ਹੇਠ ਲਿਖਤ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਦੇਸ਼(ਾਂ) ਦਾ ਕਰ ਨਿਵਾਸੀ ਹਾਂ (ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਭਰਨਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ)

ਕਿਰਪਾ ਉਸ ਦੇਸ਼ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿਓ ਜਿੱਥੇ ਵਿਅਕਤੀ ਟੈਕਸ ਮਕਸਦਾਂ ਦੇ ਲਈ ਨਿਵਾਸੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਬੰਧਤ ਟੈਕਸ ਆਈਡੀ ਨੰਬਰ ਵੀ ਹੇਠਾਂ ਦਿਓ:

ਜਨਮ ਦਾ ਸ਼ਹਿਰ\*  ਜਨਮ ਦਾ ਦੇਸ਼  ਕਰ ਮਕਸਦ ਲਈ ਪਤਾ ਪ੍ਰਕਾਰ:  ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ  ਕਾਰੋਬਾਰ  ਰਜਿਸਟਰਡ ਦਫਤਰ

ਦੇਸ਼	ਟੈਕਸ ਪਛਾਣ ਨੰਬਰ*	ਪਛਾਣ ਪ੍ਰਕਾਰ (ਡਾਕੂਮੈਂਟ ਜਾਂ ਹੋਰ, ਸਪਸ਼ਟ ਕਰੋ)**	ਟੈਕਸ ਮਕਸਦ ਲਈ ਪਤਾ*		
			<input type="checkbox"/> ਸੰਚਾਰ ਪਤਾ	<input type="checkbox"/> ਸਥਾਈ ਪਤਾ	<input type="checkbox"/> ਕਿਰਪਾ ਹੇਠਲਾ ਪਤਾ ਨੋਟ ਕਰੋ
			ਲੈਂਡਮਾਰਕ		
			ਪਿਨ: <input type="text"/>	ਰਾਜ: _____	ਦੇਸ਼: _____

\*ਜਿੱਥੇ ਵਿਅਕਤੀ ਯੂਐਸਏ ਦਾ ਨਾਗਰਿਕ/ਗ੍ਰੀਨ ਕਾਰਡ ਧਾਰਕ ਹੈ ਤਾਂ ਯੂਐਸਏ ਨੂੰ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਜੇ ਕਰ ਪਛਾਣ ਨੰਬਰ ਉਪਲੱਬਧ ਨਹੀਂ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰ ਕੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਤਾ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਦਾ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੋ: ਮੈਂ ਇਸ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝ ਲਿਆ ਹੈ (ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਨਿਯਮ ਸ਼ਰਤਾਂ ਸਮੇਤ ਪੜ੍ਹਿਆ) ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ /ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਫਾਰਮ 'ਤੇ ਮੇਰੇ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸੱਚੀ, ਸਹੀ ਅਤੇ ਸੰਪੂਰਨ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਇਸ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ /ਕਰਦੀ ਹਾਂ।

ਥਾਂ: \_\_\_\_\_

ਤਰੀਕ: \_\_\_\_\_

ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ / ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ

